

粗心司机 丢了旅客

稽查队员最终截住了班车

快报讯(通讯员 吴胜华 记者 鲍铭东)昨天,记者从交通部门获悉,近日的一次春运检查后,所有旅客均回到车上,但不知什么原因,一名旅客居然被“落”在了原地,最后在稽查人员的帮助下赶上了班车,终于找到车上的行李。

近日,稽查队员在绕城公路收费站执行稽查任务时,突然一名旅客着急地向队员求助,原来一辆大客车被检查后开走,把他给落了下來。稽查队员见状赶紧问明情况,原来这名乘客田先生,是从湖南湘潭赶往上海上班的,所乘大客车的车号也未记清。

通过检查台账,稽查人员发现有辆车号为湘C04199的大客车刚被检查过,是从湘潭始发经南京前往上海的,司机接受检查后未清点旅客数就将车开走了。稽查人员迅速与湘潭客运站联系,并通过手机联系到该车司机,得知他已经过了沪宁高速收费站,于是让该车在黄栗墅服务区等待,最终将该名乘客用稽查车送到了停在服务区的客车上。

吃一顿饭 花双份钱

不知情的老板打车
送回多付饭款

快报讯(记者 孙玉春)前晚,一桌客人在热河路上一饭店吃饭,饭店错收了双份餐饮费,最后只得登门赔礼道歉了事。

前晚7点多,市民张先生请舅舅到阿香饭店吃饭,同时还请了几个好朋友作陪。吃到8点多时,张舅舅有事提前离席,张某送出来后又返回饭桌,张某不知,舅舅在离开前,就已悄悄在吧台给这一桌付了账,170元钱。

过了一会,张某和朋友吃完出来结账,当时收他舅舅钱的是吧台收银员,轮到张某时却是老板娘亲自收银,老板娘又收了170元。正当张某等人要离开饭店时,他舅舅又打来电话,提醒他:“钱我付过了。”

张某一听大怒,老板娘得知搞错了,连忙称不知情。张某要求饭店直接给他舅舅退钱。双方争执半天,最终,饭店老板打车将170元送到张舅舅家。(程先生爆料奖60元)

“野鸳鸯”约会 双方家人打糊涂仗

50岁的男子夜晚与情人在小区约会,不巧被家人逮个正着,随后,双方20多名亲友闻讯也赶到现场,纠纷很快升级为打鬥。前晚,南京鼓楼一高档住宅小区门口就发生如此一幕。

一张合影留念牵出婚外情

当事的男主角王世贸(化名),今年50岁,家住河西地区。2002年,为解决儿子就业问题,内退在家的王世贸与妻子商量,开起了出租车,儿子上白班,他上夜班。

起初两年,父子俩开车收入还可以。可从2004年开始,张女士发现,儿子的收入提高了,但丈夫却不敷出,每月都要从家里拿钱,有时甚至连汽油费都要家里贴。起初张女士以为夜班生意差,就没多在意。

2004年冬天,王世贸的儿媳在家打扫卫生,发现公公的枕下有一张照片,是公公跟一个女子的合影,从照片上看,两人关系很亲密。从此,王家生活不再平静,张女士与儿子、儿媳一起,开始查找照片上女子的下落。可一年多过去了,一点眉目都没有。

无奈之下,家人只好跟王世贸摊牌。王世贸得知家人发现这张照片后,承认以前与该女子有不正当关系,但辩称现在已不再来往。随后不久,王世贸开出租车的收入也有了增加,家人便相信了他。

与情人约会被家人逮住

2005年春季,一个偶然的机,张女士发现丈夫还有一只手机,查看通讯记录,张女士发现丈夫跟一个叫杜花(化名)的女子联系频繁。想起丈夫以前的所作所为,张女士和儿子、儿媳一起,对杜花展开秘密调查。

在朋友的帮助下,前晚,张女士和家人终于得知,杜花今年39岁,住在鼓楼某高档小区。当晚,张女士和家人来到该小区,把以前的照片带来,让小区物管辨认一下,结果不出所料,保安证实,跟王世贸合影的女子就是小区的杜花。张女士当即气得直咬牙,可让她更气的事还在后面。

当张女士和家人准备离开时,发现王世贸的出租车就停在小区门口,于是张女士和家人一边通知其他亲戚过来,一边在附近守候。

晚上8点左右,王世贸从小区出来,发动出租车。几分钟后,一女子也从小区出来,径直坐上王世贸的出租车。正当两人准备开车离去时,张女士和家人从一旁闪出来,围住出租车。张女士的儿子拉开车门一看,里

面坐的女子正是杜花。随后,王家的一些亲戚也赶过来。杜花见势不妙,准备开溜,被王家人围住。

王世贸见事情败露,立即下车,阻挡家人,企图放走杜花。此时,小区不明真相的居民以为杜花遇到麻烦,通知了她的丈夫,并报警称这里有数十人在斗殴。随后,杜花的丈夫带着10多个亲友,气势汹汹地赶到小区门口。很快,两家亲友20多人开始拉扯起来,不少人还不同程度受伤。

亲友和好,两当事人傻了

接到报警后,全副武装的民警火速赶到现场,发现聚集的人分成两派,其中几人情緒非常激动,后来得知,原来是一场婚外情引发的纠纷。民警当即对王世贸和杜花进行了批评教育,希望双方协商解决此事。杜花丈夫得知实情后,仍然一副气势汹汹的样子,这回对准的目标是自己的老婆——杜花。

而先前还拳打脚踢的双方亲友,明白真相后,也很快和好,与伤者一起到医院治疗。看到这一幕,王世贸和杜花两人站在小区门口呆了。

快报记者 李绍富(张先生爆料奖90元)



灯笼“胡须” 被拔了

夫子庙文德桥上很多灯笼下面的须,被来往的行人扯坏了,有的甚至成了光光的一个灯笼球。

快报记者 齐天天 摄

肝病口服生物疫苗研制成功 中央电视台报道治肝病医学领域获重大突破

中央电视台<科技之光>日前报道:我国拥有自主知识产权的“抗乙肝转移因子口服液”已研制成功。

“抗乙肝转移因子口服液”是2005年国家火炬计划重点项目,它是美国宇航太空科技成果的成功转化和应用,是SF-DA批准国内独家生产的高科技治乙肝生物新药。从此,中国成为继美国之后的第二个拥有口服生物疫苗治

乙肝新药独立知识产权的国家。

据了解,“抗乙肝转移因子口服液”具有激发T细胞转变成对肝病病毒有超强杀伤性的免疫细胞的功效,对具有强复制功能、强抗药、强隐蔽性的变异病毒产生作用,杀灭变异病毒细胞,激发人体免疫系统产生更多抗体从而达到治疗肝病的目的。

生物药博士但汉雄及

科研人员经多年研究发现,“过继免疫原理”是把乙肝疫苗注射到哺乳动物身上,之后提取一种免疫活性物质“抗乙肝转移因子”,此物质可使人体内T细胞转变成对乙肝病毒有超强、杀伤性免疫细胞,清除乙肝病毒,这就是医学上的“免疫清除”。

“抗乙肝转移因子口服液”含“生物免疫活性物质”,能激发抗乙肝特异T细胞免疫

都会引起血管扩张和器官充血,从而导致尿液产生刺激物质,膀胱内压力增高,前列腺内尿液回流等后遗症,进而导致前列腺发炎。

黄主任还介绍,最近泌尿生殖感染疾病男女交叉感染发作比例极高。如果只有一方接受治疗,往往会反复发作、难以彻底治好。南京建国男科医院提出了“夫妻同治”新型防病治病模式:夫妻双方应同时就医,找出久治不愈、反复

信息,清除乙肝病毒,不损伤正常细胞,激发人体免疫系统产生抗体,安全高效,是国家鼎力推广的治乙肝药品。

据介绍,“抗乙肝转移因子口服液”说明书上的内容是由国家药监局批准用于肝病治疗的,药品说明书上的药理和适应症需经过严格的临床验证。

咨询电话:025-83693997

发作的原因,在医生的指导下同时接受治疗。

南京建国男科医院医疗总监黄卫国主任说,一旦出现尿频、尿急、尿痛;尿道口流脓、红肿、分泌物;阴囊坠痛、会阴部潮湿;尿道刺痛、刺痛、下腹部疼痛;生殖器出现红疹、丘疹、赘生物或起水疱等症状,应及时到正规、专业医院就诊,进行正确处理,以防延误。

筱薇

做了10次的常规手术 第11次做时出了问题

如交涉无果,白血病女孩家属将把院方告上法庭

“腰穿治疗手术,之前孩子已做过10次了,可没想到,第11次术后10多分钟,孩子就出现呼吸衰竭,第二天凌晨就死了!”昨天上午,说起女儿之死,李女士痛哭流涕,“本来说好做完这次手术就接她回家过年的……”

腰穿手术后 少女死亡

2月14日上午10:30,15岁的莉莉(化名)在南京某大医院接受腰穿手术后10多分钟,便不断发出“透不过气”的惨叫。李女士赶紧找来医生护士,莉莉随后被推入抢救室抢救,在出现心率加快、意识不清等症后,莉莉于2月15日凌晨3点多,宣告不治身亡。

“腰穿手术是一种常规手术,在此之前,已做10次了,每次都很安全。”李女士说,手术前,她和女儿说好,做完手术就接她回家过年,没想到“妈妈,我透不过气来”竟成了女儿最后的遗言。

该医院血液科一副主任说,莉莉做完自体干细胞移植后,发现颅内白血病细胞,于是决定对其进行腰穿手术,以达到对扩散癌细胞进行抑制的目的,“对于这类病变,腰穿手术是较为常见和常规的治疗方式。”

对于为何莉莉在进行完第11次腰穿手术后,突然死亡一事,该副主任说:“莉莉死亡的确让人意外。”他表示:“对于可能出现的一些意外情况,我也不好做推测。”

剩余药剂已作处理 无从查找

莉莉的父亲罗先生说,女儿意外死亡后,在医院医生“安排”下,遗体很快就被火化了。

“当时,院方积极建议遗体火化,我们也没多想,就答应了。”

该医院血液科副主任则说,院方并没有怂恿莉莉的父母火化遗体,“我们其实很希望遗体能被保留,那样的话,莉莉的死因就会更容易被查个水落石出。”

在2月14日治疗用药单上,莉莉的父母发现一些疑点:“一些药品医嘱单上有,而护理记录上没有,而一些药品医嘱单上没有,护理记录上却有。莉莉的死因是否和所用药品有关?”该副主任称,护理记录上多出来的药品可能系护士笔误,“终究要以医嘱为准。而对于当时手术过后剩余的注射药剂,该副主任说,这些药医护人员已按惯例作了处理,未予保留。”

记者在医院出具的死亡记录上死亡诊断一栏上看到:“1.急性早幼粒细胞白血病(M3)复发,颅内浸润。2.急性呼吸窘迫综合征。3.脊髓休克?4.脑疝?”在有关莉莉死亡原因最重要的3、4两点,均打上了“?”号。

如交涉无果将通过司法解决

“解决这一类事情,通常有三种方式,一是双方达成调解;二是申请医疗鉴定;三是向法院起诉。如果最终通过司法途径解决,我们也希望一个合法合理的结果。”该医院宣传科负责人表示,关于此事,院方并不回避,也希望能查出莉莉的真实死因。

李女士说,女儿患白血病已9年,而在医院住院治疗的一年内,光医药费就花了40多万元。她称,如若与院方交涉无果,他们将会走司法途径。快报记者 陆鸣

《溅了一身水,路人打车拦下肇事车》后续

多数读者为“较真”行为喝彩

“要来的不是100元,是尊严”

昨天,快报报道了一位市民被出租车溅了一身水后,打车追拦肇事司机讨赔偿的事。报道刊登后,引起了读者强烈的反响,昨天快报接到多名读者打来电话,纷纷表示对潘先生做法的支持。

很多市民有类似遭遇

“讨个说法是应该的。”市民钱小姐说,去年夏天刚下过雨,她穿了一身新衣,在小火瓦巷小学门口附近行走,“一辆私家车在从后面开过来,一阵水花扑面而来,我还没反应过来,车子就开远了。”钱小姐低头一看,自己衣服上已满是泥点。“太可恶了,司机明明看见地上有水却不减速。”钱小姐当时憋了一肚子火,想投诉却不知如何投诉。

读者朱先生来电表示,在雨天,他经常看到一些司机故意将车开进积水里,将水花溅得老高。“特别是遇到一些在路边等车的女同志时,更是如此,大有将自己开心建立在别人痛苦上的意思。”朱先生表示,赔偿多少是次要问题,但潘先生能意识到权益被侵害,主动并且执著地讨说法的做法,至少能给肇事司机一个教训,“看他下次还敢不敢再这样!”

网友多数支持“较真”行为

在快报生活南京论坛中,众多网友也纷纷发表看法。“怕吃亏还是真较真?”名为“广陵龙”的网友对潘先生“较真”的做法持有异议,他在论坛上留言:追出一公里,可以看到受害人其实并不在乎司机的一声道歉,真正关

心的倒是自己的名牌裤子不能白白被弄脏,再说司机也不是故意的。

虽然这位网友并不赞同报道中当事人的“较真”做法,但同时他也承认:客观上受害人要讨个说法的举动,能够迫使司机今后开车的时候小心点,多为对方考虑点,这样本来难以解决的矛盾,很容易就可以避免了。

更多的网友为“较真”的做法喝彩。“较真,是为了促进市民品德的实践养成,这位司机如果心中有路人,遇有水洼必然会小心行驶,避免他人遭殃。”生活中,这位行人碰到麻烦事,谁都遇见过,但大多阿Q地骂几声,给自己找个台阶,一走了之,原因就在于缺少较真的人,缺乏较真的勇气,没有较真的时间。可离开之后,心里面免不了窝火,影响了工作生活,形成恶性循环。真佩服这位较真的行人,真从心底里为这位较真的行人叫一声“好”!要来的100元钱,说是赔款,其实是尊严,司机赔的是钱,丢的是人格。”

“较真”其实是为了宽容

如此看来,大家更多的是提倡一种“较真”的精神。正如一名名为“打工”的网友所说:“宽容也需要尺度和原则,较真和敢于较真就是维护宽容这一美德的前提。”

在这里,我们要提醒广大司机朋友,多为他人着想,各自遵守自己的职业和社会道德,这样,一种和谐融洽的社会关系才能养成。

见习记者 王觅